# 一年多来不断给没人接的手机续费 只盼得到走失妻子的消息

父亲带着儿艾立交桥下送桃寻亲



本报讯 12日,西三环建设路立交桥下,信阳籍空调工陈国西带着子女上演了一幕"赠桃寻亲"的悲情戏。妻子王广莲失踪一年多,陈国西每隔一段时间都会给妻子的手机续费,但那部手机一直没给他任何回应。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



"妈妈儿子想你"6张红纸贴在桃子上

## 男子带子女街头送桃寻亲人

12日9时许,西三环建设路口东南角,一箱箱桃子从面包车上搬下,陈国西和儿子陈扬细心地将"妈妈儿子想你"6张红纸贴在桃子上。

陈国西和弟弟带着几个孩子向路人散 发起寻人启事,随同发出的桃子多数被市 民退回,寻人启事很快不够用了。

现场聚集的市民渐渐多起来,他们安慰着孩子,表示一定会留意孩子妈妈的影踪。

"桃子都是老乡送的,他们知道我们找人的事,帮了我好多忙。"陈国西说,希望市民接受他们送出的桃子,给他们反馈更多的线索。

## 妻子发广告页时失踪

2015年,陈国西带着家人从固始老家来到郑州,他当起了空调工,妻子则打起了零工。

当年5月21日,在航海路城东路口散发楼盘广告的王广莲突然失踪,陈国西开始带着儿女路上了 3人之路

"她没上过学,性格有点虎,也 很相信人。"他说,妻子今年39岁, 认字有限,善良、易受欺骗,妻子失 踪后他报警求助,希望尽快收获妻 子的信息。

女儿陈月说,妈妈失踪后,爸 爸每天接送自己,生活很是辛苦, 她希望妈妈赶快回到家里,一家人 一起分担生活的酸甜苦辣。

## 给妻子手机续费盼回应

妻子走失一年多,陈国西一边 打工养育儿女,一边坚持继续寻找 事子

为了让自己的寻找多一些希望,他每隔一段时间都会给妻子原来使用的手机续费,但一年过去这个号码未给他回复任何信息,打这个号码也没人接。

"队员对上边的照片有点印象,他们就来寻找了。"三官庙办事处巡防队员李玉章说,陈国西寻妻十分执着,从不愿放过一丝一毫的希望,他们也愿意给他提供更多帮助。

如果你知道有关王广莲的消息,或愿意对陈国西一家的寻人过程提供帮助,请拨打13213205248联系。

线索提供 朱幸(稿费50元)

## 免费给白内障患者做手术

打电话有稿费

郑州晚报身边客户端

**96678** 

郑州户籍患者需11月30日前报名 请认准19家定点医院

本报讯 近日,入围郑州市2016年 免费白内障手术项目的19家定点医院,先后开始实施白内障免费手术。

凡有郑州市户籍,患有白内障或 视物模糊怀疑有白内障的患者,均可 持身份证、户口本到定点医院眼科免费筛查,符合条件的术前检查费、手术费、人工晶体等一切费用全免,无名额限制,截止日期为2016年11月30日。

据了解,为白内障患者实施免费手术,是郑州市民生2016年"十大实事"之一。经过严格的招投标等程序后,河南省人民医院、省直三院、郑州爱尔眼科、郑大一附院、郑州市一院、郑州市二院、郑州市三院、郑州市一院、郑州市十六院、郑州市中心医院、郑州颐和医院、解放军153中心医院、武警河南总队医院等19家医院(排名不分先后),正式成为郑州市2016年免费白内障复明手术定点医院。

郑州晚报记者 谷长乐 通讯员 陈燕

## 6岁男孩家门口失踪后遇害 凶手是同村叔叔

本报讯 7月6日下午,6岁男孩 小侯在安阳县蒋村镇辉泉村家附近 失踪。事发时,校车将孩子送到了家 门口。全家人心急如焚。5天后,安 阳警方发布通报,孩子已经遇害,令 人痛惜。

"活蹦乱跳的孩子怎么不见了呢?"7月6日下午,在辉泉村,6岁男孩小侯从学校回来后,突然不见了踪影,任凭家人怎么呼喊,就是没有下落。

在发现孩子失踪之后,全村男女老少一起帮忙寻找,但由于村头的监控全是坏的,无疑增加了寻找孩子的难度。孩子的母亲早些年改嫁他人,父亲在河北打工,平常小侯和爷爷一起生活。小侯的叔叔表示,孩子失踪前,身穿灰白色短袖、短裤。

记者随后从安阳警方了解到,7 月11日18时30分许,安阳县公安局接群众报警,在安阳县蒋村镇辉泉村北地发现一具男童尸体。接报后,安阳县公安局立即启动命案侦破机制,开展侦破工作,当天19时30分许,将嫌犯张某某(男,42岁,安阳县蒋村镇辉泉村人)抓获。

经查,被害男童为侯某某,6岁,安阳县人。经审讯,嫌犯张某某对酒后杀害侯某某的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

郑州晚报记者 石闯 实习生 苏星宇

医护人员收到病人家属赠字感谢

## 书写牌匾的老爷子 原来是感动中国的王宽

本报讯 最近,郑州市第一人民医院神经内科一病区发生了一件意外而暖心的事情:一名女患者病愈出院,其丈夫为表感激之情特赠予医护人员亲自书写的牌匾,落款竟是2015年感动中国人物王宽! 郑州晚报记者 谷长乐 通讯员 楚哲

### 连续劳累,妻子住院了

6月6日晚,王宽的妻子王淑荣突感 头晕、恶心,难以忍受,市一院急诊科接 诊后将其转入了神经内科一病区。当 时,王淑荣和陪同的女家属都未曾透露 其身份。 市一院神经内科一病区主任医师张 素芳为王淑荣做了详细的检查,诊断其为 脑部后循环缺血。这一症状可谓是脑梗 的先兆,若患者得不到及时的治疗,极有 可能引发急性脑梗。在与王淑荣进一步 沟通之后,张素芳得知她曾有脑梗的既往病史,多年前还在市一院心内科接受了心脏支架手术。多年的劳累还使她长期饱受高血压、糖尿病的困扰。而此次的脑部缺血极有可能是连续劳累引发的结果。

#### 书写牌匾: 医德高尚

在10多天的住院时间里,王宽悉心 地照顾着妻子,老两口十分低调,从未向 外人提起自己的身份。由于需要操心的 事情实在太多,王宽也不能时时陪伴在 妻子左右。

市一院神经内科一病区护士长刘敬

注意到王淑荣有时身旁无人照护,便主动上前询问其有无需要,安排护士陪着王淑荣完成各项检查,还叮嘱护士们在饭点给她带饭。这点点滴滴都让王淑荣感动不已。

6月24日,王淑荣的各项身体指征都

已恢复正常,王宽带着6个孩子来到病区 为妻子办理出院手续。他特意找到神经 内科一病区主任逄涛和所有医护人员,一 一表达了谢意,并送上自己亲自书写的牌 匾:医德高尚。众人这才认出原来眼前这 位朴素的老爷子竟是感动中国的王宽!